

9.15
FRIDAY
傳道書
7:1-18

不要問：「為什麼往昔的日子比現在的好？」這不是一個明智的問題。有生命的人應該有智慧；智慧和家業一樣美好。智慧給你的安全不下於金錢所給的。智慧使你穩妥；這便是知識的好處。要思想上帝的作為。他造成彎曲的，誰能使它變直？事事順利的時候，你要歡樂；患難的時候，不要忘記喜樂和患難都出於上帝；將來要發生的事誰能預知呢？（傳7:10-14）

又遠又豐富的路

傳道書第7章教導人，要相信喜樂患難都出於上主，不管是過去、現在與未來。這意思不是讓人以為我們無須為自己的選擇和行動負責，而是提醒我們：無論人生起落，上主都鑒察與同在，人要堅持信靠祂，活出有智慧來面對各種處境的人生。

很多人到了晚年的時候，更喜歡誇耀自己「當年勇」的意氣風發，也有人很愛說「一代不如一代」。但如果一直沉浸在過往，而沒有注重關懷當下，思想就很難前進，更可能因倍感失落而失去盼望。因此傳道書的提醒十分重要，它提醒人把握當下體會生命，並肯定踏實工作和學習的上進心。

身為上主的兒女，我們可以勇敢的承認自己的軟弱，把擔憂交託給主，不過度沉浸在過往的風華，也不要過度依靠自己的預測，先盡力把握當下能做的事，正直、良善、善待他人，相信當我們踏實過好每一天，上主就會引領我們走出又遠又豐富的路。

吉峰教會修繕獻堂暨設教25週年 再思上主豐盛恩典



台中中會吉峰教會在今年4月中旬左右完成歷經一年多的建物修繕工程，並於5月28日舉行修繕獻堂暨設教25週年感恩禮拜，分享上帝所賞賜的豐盛恩典。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

引領生命的主，求祢使我緊緊倚靠祢，大步向前行。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。